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UVOD 
 

Ono što povezuje izdavaštvo, knjižarstvo i bibliotečko - informacionu delatnost jesu, 
svakako, knjige. Međutim, njihov odnos prema knjizi, kao i njihovi međusobni odnosi povodom 
knjige, su veoma različiti. Ekonomski posmatrano, radi se o proizvodnji, distribuciji i, najzad, o 
prikupljanju knjiga radi njihovog korišćenja. Tržište se tako, u zavisnosti od konteksta, pojavlju 
je kao regulativni faktor proizvodnje, kao medijum distribucije i kao put od proizvođača do 
korisnika, odnosno do biblioteke i čitaoca. 

 
Kao što je rečeno, izdavači, knjižari i biblioteke skladište i razdaju knjige, ali sa različitim 

ciljevima. Dok su za proizvođače i trgovce knjigama, ekonomski posmatrano, knjige roba, za bi 
blioteke knjige imaju prevashodno upotrebnu i kulturnu vrednost. Prvi i drugi ih skladište 
privremeno i razdaju radi profita, dok ih biblioteke čuvaju trajno, sa ciljem širenja pismenosti i 
obrazovanja i diseminacije informacija uopšte. 

 
Ovakav položaj izdavaštva, knjižarstva i bibliotečko - informacione delatnosti presudno utiče 

i na njihove međusobne odnose. Izdavačima je knjižarska mreža neophodna, jer predstavlja 
njihov prirodni produžetak, odnosno vezu sa tržištem. Svakako, mnogi izdavači i sami (obično u 
manjem obimu) neposredno nastupaju na tržištu ili čak imaju svoju sopstvenu distributivnu, 
odnosno knjižarsku mrežu. Taj trend je u poslednje vreme doživeo veliku ekspanziju sa pojavom 
mogućnosti prodaje bez posrednika, preko Interneta 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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